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10+ 6 =16 10+9=19
16 —-10 =6 19-10=9
16-6=10 19-9=10




PaccMoTpy KaXgbld PUCYHOK W 3anuCb NOA  HUM.
06bsicHM, CKONbKO BCero npubaBunaM K uucay,
CKONbKO BCEro BblYNK.
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* 1. Bbl4MCNH, KaxAabi pa3 oObsACHAS, CKONbKO
Bcero npuBaBuAM K UYUCNY HWAM  CKONbKO
BCEro BbiUU W3 Hero.

8 + 2+ 18 /=28~ Kl =1

6+4+3 14 =45 13941 ;Q
. 1) B bykere 8 BacunbkoB, a pomailek Ha 2 :

fonbwe. Ckonbko pomawek B Bykete?

2) B Gyketre 8 BacunbkoB U 10 pomawek.
Ckonbko Bcero useToB B Gykete?

HABEPHU 10

. B 6anky Bxogur 10 crakaHoe eopbl. Ckonb-
KO CTaKaHOB BOfAbl MOMXHO [AOJWTb B KaXk-
ayto 6anky?
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. Haigu cymmy umcen:
6on-4-4 w5 xl w10
Hanouw pasHoctb 4ucen:
M0 u6, 16 b 7unl.
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1 Y Tauu 2 cuHux wapuka u 4 KpacHbix.
Ckonbko Bcero ... ?
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4 babywka B3sina HECKONbKO MOPKOBOK WM BCe WX
oTgana Kponukam: 3 6enoMy U CTONbKO e
cepomy. Ckonbko Bcero ... B3sna ...?
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1 Y Tauu 2 cuHux wapuka v 4 KpacHbix.
Ckonbko Bcero ... ?
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4 babywka B3sna HECKO/IbKO MOPKOBOK W BCE WX

oThana Kpoaukam: 3 6enomMy U CTONIbKO >Ke
cepomy. Ckonbko Bcero ... B3sna ... 7
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HTor ypoxka:

| *YTO HOBOrO y3HAAH Ha ypoKe? |

*YTO NOBTOPHAH HA YpPOKe?




JdomalrHsasa paGo'r

1

One 8 ner, a Bosa Ha 2 rogma crapwe Onwu.
Ckonbko ... ?

5 bBnokHoT ctout 7 p., a pyyka Ha 4 p. pewes-
ne. CkonbKo CTOMT pyuka?
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CKONbKO CTOSAT G/IOKHOT U pyyka BmecTe?
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